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Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0096/1819 HC Turquel 8 - HC Braga - HP SAD 5
Juan Jose Lopez Garcia, patinador do Hóquei Clube de Braga - HP SAD, foi punido(a) com quatro
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 51º alínea a), artigo 52º 1alínea 1.1.1, artigo 6º e
artigo 33º 1 e 2, conjugado com o artigo 9º 1alínea a) e d), artigo 26º 1alínea h), artigo 27º 1 alínea
a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0096/1819 HC Turquel 8 - HC Braga - HP SAD 5
Osvaldo Mendes Lourenço, delegado do Hóquei Clube de Turquel, foi punido(a) com dez dias de
suspensão de actividade a partir de 27.01.19, multa de €58,00 (cinquenta e oito euros); nos termos
do artigo 105º 1 e artigo 33º 1 e 2, conjugado com o artigo 26º 1alínea b), artigo 27º 1alínea a) e
artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0096/1819 HC Turquel 8 - HC Braga - HP SAD 5
Pedro Miguel Vicente Batista, patinador do Hóquei Clube de Turquel, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1 alínea 1.1.1, artigo 33º 1 e 2 e artigo 6º 3,
conjugado com o artigo 9º 1alínea a), artigo 27º 1alínea e), artigo 26º 1 alínea h) e artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

0099/1819 CD Paço Arcos 4 - SC Tomar/IPT 2
João Paulo Batista Belo Candeias, patinador do Sporting Clube de Tomar, foi punido(a) com dois
jogos oficiais de suspensão, multa de €58,00 (cinquenta e oito euros); nos termos do artigo 105º 1,
artigo 50º 1alínea 1.1 e artigo 33º 1 e 2, conjugado com o artigo 9º 1alínea c) e d) e artigo 26º
1alínea l), do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão 

0277/1819 AA Coimbra 5 - CD Póvoa 3
Maria Isabel Vilaça da Rocha, delegada do Clube Desp. Póvoa, foi punido(a) com dez dias de
suspensão de actividade a partir de 27.01.19, multa de €116,00 (cento e dezasseis euros); nos
termos do artigo 105º e artigo 80º 1alínea 1.1, conjugado com o artigo 27º 1alínea a), do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

0281/1819 HC Maia 3 - Famalicense AC 6
Guilherme Valadares Pinto, patinador do Hóquei Clube da Maia, foi punido(a) com três jogos oficiais
de suspensão, nos termos do artigo 50º 1 alínea 1.2 e artigo 6º 3, conjugado com o artigo 26º
1alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
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0451/1819 SL Benfica “B” 5 - S Alenquer Benfica 5
Pedro Nuno Neto dos Santos, delegado do Sport Lisboa e Benfica, foi punido(a) com quinze dias de
suspensão de actividade a partir de 23.01.19, multa de €116,00 (cento e dezasseis euros); nos
termos do artigo 80º 1 alínea 1.1 e artigo 105º 1, conjugado com o artigo 26º 1alínea b) e m), do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0642/1819 CS Marítimo 6 - ED Viana 5
Luis Miguel Rodrigues Costa, patinador do Escola Desportiva de Viana, foi punido(a) com três jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1 alínea 1.2 e artigo 6º 3, conjugado com o artigo
27º 1alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
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Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0088/18 AJ Viana 5 - SC Tomar/IPT 3
Ass. Juventude Viana, foi punido(a) com, multa de €1160,00 (mil cento e sessenta euros), nos
termos do(s) artigo(s) 105º e artigo 83º 1 alínea a), 26º 1 alínea m), do Regulamento de Justiça e
Disciplina.
Distúrbios

0094/18 Riba D' Ave HC 5 - OC Barcelos - HP SAD 5
Riba D'Ave Hóquei Clube, foi punido(a) com, multa de €116,00 (cento e dezasseis euros), nos
termos do(s) artigo(s) 33º 1 e 2 e artigo 105º, 26º 1 alínea m), do Regulamento de Justiça e
Disciplina.
Ligeiras incorrecções de comportamento violadoras da ética e correcção desportiva, reveladoras de
desrespeito ( Sumulda de jogo enviada pela GNR )

0094/18 Riba D' Ave HC 5 - OC Barcelos - HP SAD 5
Óquei Clube de Barcelos - HP SAD, foi punido(a) com, multa de €116,00 (cento e dezasseis euros),
nos termos do(s) artigo(s) 33º 1 e 2 e artigo 105º, 26º 1 alínea m), do Regulamento de Justiça e
Disciplina.
Ligeiras incorrecções de comportamento violadoras da ética e correcção desportiva, reveladoras de
desrespeito ( Sumulda de jogo enviada pela GNR )

0096/18 HC Turquel 8 - HC Braga - HP SAD 5 
Hóquei Clube de Turquel, foi punido(a) com, multa de €290,00 (duzentos e noventa euros), nos
termos do(s) artigo(s) 105º e artigo 83º 1 alínea a), 27º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e
Disciplina.
Distúrbios

0097/18 AD Oeiras 4 - FC Porto/Fidelidade 5
Ass. Desp. de Oeiras, foi punido(a) com, multa de €580,00 (quinhentos e oitenta euros), nos termos
do(s) artigo(s) 105º e artigo 83º 1 alínea a), 27º 1 alínea m), artigo 26º 1 alínea e) e artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

0098/18 AJ Viana 2 - UD Oliveirense/Simoldes 3
Ass. Juventude Viana, foi punido(a) com, multa de €1160,00 (mil cento e sessenta euros), nos
termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea a) e artigo 105º 2, 26º 1 alínea m) e n), do Regulamento de
Justiça e Disciplina.
Distúrbios
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Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0464/18 S Alenquer Benfica 8 - Sporting CP “B” 5
Sport Alenquer e Benfica, foi punido(a) com, multa de €1160,00 (mil cento e sessenta euros), nos
termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea a) e artigo 105º 1, 26º 1 alínea m), do Regulamento de Justiça e
Disciplina.
Distúrbios

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0796/18 CA Feira 4 - CD Cucujães 4
Clube Desp. Cucujães, foi punido(a) com, multa de €290,00 (duzentos e noventa euros), nos termos
do(s) artigo(s) 105º e artigo 83º 1 alínea a), 27º 1 alínea a), do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios
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Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

Sport Lisboa e Benfica
Processo disciplinar n.º PD2214/19-SP

0100/1819 SL Benfica 1 - Sporting CP 4

Ângelo André Ferreira Girão
Sporting Clube de Portugal
Processo disciplinar n.º PD2213/19-SP

0100/1819 SL Benfica 1 - Sporting CP 4

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

Gil Vicente Pinto Rodrigues
Hóquei Académico de Cambra
Processo disciplinar n.º PD2215/19-SP

0276/1819 HA Cambra 8 - Juv. Pacense 3

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

Bernardo Miguel Baleia Reis
Futebol Clube de Alverca
Processo disciplinar n.º PD2212/19-SP

0954/1819 S Alenquer B “B” 5 - FC Alverca 9


